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 Ata nº 06/14–CMC – 6ª Sessão Ordinária  –
24/03/14

Ata da 6ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 32ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia vinte e quatro de março de dois mil e
quatorze, sob a presidência do vereador  Pedro Antonio  Ferrazin,
presidente desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Mário Moreira, vice-presidente,  e o vereador Adailton
Antunes Ferreira, 2° Secretário. Como não foi requerida a leitura da
ata da sessão anterior a mesma foi considerada aprovada. Leitura do
Expediente Recebido.  Projeto de Lei N.  27/14 que “Dispõe sobre o
Direito de Solicitar a inclusão do Nome do Cônjuge ou Companheiro
na fatura  mensal  de água e esgoto e dá outras providências” –
Câmara Municipal  de Cacoal – Vereador  Pedro Antonio  Ferrazin;
Projeto de Lei N. 28/14 que “Aprova o Loteamento  denominado
Residencial Alto da Boa Vista II no município e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N. 242/GP/PGM/2014
– Executivo Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito;  Projeto de Lei
N. 29/14 que  “Dispõe sobre  autorização ao Poder  Executivo  para
efetivar a afetação de área pública que menciona  e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N. 244/GP/PGM/2014
– Executivo Municipal – Francesco Vialetto; Prefeito; Projeto de Lei
N. 30/14 que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências” –
Encaminhado através do Ofício N. 245/GP/PGM/2014  – Executivo
Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito; R$ 1.147.500,00 –
SEMOSP; Projeto de Lei N. 31/14 que  “Dispõe sobre  abertura  de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N. 246/GP/PGM/2014
– Executivo Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito; R$
4.470.000,00 – GABINETE  DO PREFEITO,  FMS,  SEMOSP,  SEMMA;
Projeto de Lei N. 32/14 que “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
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providências” – Encaminhado através do Ofício N. 247/GP/PGM/2014
– Executivo Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito; R$ 535.944,00
– FMS;  Projeto de Lei N. 33/14 que “Dispõe sobre abertura  de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N. 248/GP/PGM/2014
– Executivo Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito; R$ 6.000,00 –
FUNCCAL. Comunicado  N. CM009006/2014 – Informa sobre a
liberação de recursos financeiros destinados a execução de
programas do Fundo  Nacional  de Desenvolvimento  da Educação;
Telegramas N.Ref.: 000621, 002336, 002337, 004917, 000507,
000130/MS/SE/FNS. A Prestação de  Contas Parcial  do Convênio N.
2624/2007, bem como as Prestações de Contas dos Fundo
Municipais de Segurança; e de Habitação de Interesse Social;
referentes ao mês de janeiro de 2014, e ainda  a Prestação de
Contas da Prefeitura Municipal de Cacoal referente ao mês de janeiro
de 2014, são encaminhadas  para a Comissão Permanente  de
Finanças e Orçamento desta Casa. As Indicações N. 105/CMC/2014
do Vereador  Mário Angelino  Moreira;  106/CMC/2014  do Vereador
Valdomiro Corá; 107/CMC/2014,  108/CMC/2014,  109/CMC/2014 do
Vereador Domingos Condack; 110/CMC/2014, 111/CMC/2014,
112/CMC/2014, 113/CMC/2014 do Vereador Claudemar Littig;
114/CMC/2014, 115/CMC/2014, 116/CMC/2014, 117/CMC/2014,
118/CMC/2014, 119/CMC/2014, 120/CMC/2014, 121/CMC/2014,
122/CMC/2014, 123/CMC/2014, 124/CMC/2014 e 125/CMC/2014 do
Vereador Rafael  Evangelista da  Silva  Chaves,  são lidas,  acatadas e
serão encaminhadas  ao Executivo Municipal.  O Sr. Presidente,
vereador Pedro Ferrazin, convida o presidente da Autarquia
Municipal de Esportes  de Cacoal, Sr. Romeu Rodrigues  Moreira,
convidado que foi pelo vereador Bruno Trevizani, para fazer uso da
tribuna. O Sr. Romeu  Moreira  cumprimenta  a todos  e agradece  a
oportunidade e cita a quadra  poliesportivo  localizada  no bairro
Limoeiro, inclusive salienta que distribuiu demonstrativo de ações da
autarquia aos vereadores  e coloca-se  à disposição para  quaisquer
esclarecimentos logo após o término da sessão. Diz que a AMEC tem
dez núcleos esportivos  sob sua responsabilidade de acordo  com  o
demonstrativo e ainda  oito núcleos conveniados.  Salienta  que  dos
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dez núcleos, pelo menos  oito precisam  de reformas,  melhorias  e
manutenção, e o município precisa  de  dois  a três milhões de reais
para que todos os núcleos esportivos sejam recuperados, inclusive a
quadra do bairro  Limoeiro  corre  o risco de desabar,  a mesma  foi
escorada, mas por duas vezes roubaram as escoras da quadra, e se
não conseguir recursos nos próximos dias será feita uma força tarefa
para destelhar o espaço, para minimizar os riscos de acidente. Fala
que houve reunião com os vereadores  Cesar Condack e Paty
Paulista, aos quais agradece,  pois também estão em busca de
recursos para recuperação da quadra  poliesportiva  citada,  juntos
deputados. Diz que há falta de recursos financeiros e orçamentários,
e que o estádio municipal precisa de pelo menos um milhão de reais
para recuperação. Diz que solicitou recursos de deputados estaduais
e federais para recuperação de espaços esportivos, mas até o
momento não teve resultados  positivos.  Coloca-se  à disposição de
indagações dos senhores  vereadores.  Em  aparte  o vereador  Cesar
Condack diz que há uma emenda da deputada Glaucione Rodrigues
de quatrocentos e cinquenta mil reais para o campo do bairro Village
do Sol, pista de caminhada e reestruturação, dinheiro já disponível,
só depende  da secretária de Planejamento  fazer projeto neste
sentido e pede  que o presidente da AMEC cobra mais agilidade da
secretária Tânia, do Planejamento,  para que não se perca este
recurso. O Sr. Romeu,  diz que projeto foi encaminhado  para a
secretaria de Planejamento  e esteve na secretaria  esta semana
também cobrando  uma posição da secretaria  de Planejamento  e
teve informação de que estão trabalhando  no projeto do bairro
Village do Sol e do estádio municipal. Não havendo mais
questionamento agradece a oportunidade.  A vereadora Marai
Aparecida Simões em Questão de Ordem  requer  verbalmente  que
haja apenas  um Expediente  de 05 (cinco)  minutos,  com direito  a
apartes, em razão de haver  09 (nove)  projetos  de leis e 01 (um)
requerimento para deliberação na Ordem do Dia, o que colocado à
disposição do Plenário foi aprovado  por unanimidade.  Pequeno
Expediente. O vereador  Cesar  Domingos  Condack,  PSDC,  diz estar
preocupado com reunião havida  nesta Casa na terça-feira, com
empresário da empresa  Mosaico  e também com o secretário de
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Obras, o qual  cumpriu  com  o acordado  na sala,  de que  mandaria
patrol, rolo compactador,  e faria um tapa-buracos,  e indaga  até
quando uma empresa ganha uma licitação de dezenove milhões de
reais no município e não tem compromisso de cumprir com
benefícios para o cidadão, que passa por transtornos desde outubro
de dois mil e treze. Diz que somente  quem  vive no bairro  Vista
Alegre, nas avenidas da Mangueira, Primavera e ruas, é que podem
dizer dos transtornos, quem não mora lá não sabe o que é isso. Fala
que mais  uma vez o empresário não cumpre o acordado com esta
Casa, descumpre  com o Poder Legislativo, vereadores, o que
prometeu e assumiu,  não é a primeira  vez, são sete vezes. Quer
saber qual a posição que os vereadores vão tomar em relação a este
empresário que  pegou  a realização da Bacia  ‘C’, de rede  esgoto.
Pegou obra de dezenove  milhões e não fez nem o bairro Vista
Alegre, e se não tem compromisso,  não tem competência, não
pegue a obra,  e esta Casa tem que  fiscalizar  a empresa,  e se a
mesma não tem poder,  que quebre  o seu contrato  e chame  a
segunda empresa  que ganhou a licitação, não pode  é brincar,  não
pode dizer que o projeto era de dois mil e dois e está todo errado,
como alega,  e indaga porque então começou o trabalho. Antes  de
começar o trabalho  tem que  ter planejamento  para  saber  qual  o
custo da obra,  o que  vai gastar,  não se pode  começar obra  sem
planejamento. Diz ainda  o vereador:  “Porque que  ele começou o
projeto, porque que ele começou a obra, é porque tem alguma coisa
nisso, tem alguém levando lucro, tem alguém que mandou fazer ou
pediu para  fazer,  tem alguma coisa  errada e tem doze  vereadores
aqui que tem que investigar isso, seja Pedro, seja Paulo, seja João,
seja quem for, esta Casa tem que fiscalizar, é o papel do vereador,
se ele não faz isso, o dinheiro público vai de ralo para baixo, é o seu
imposto que vai embora.” Pede a presença do secretário municipal
de Saúde nesta Casa, e pede  que o presidente desta Casa o convide
ou convoque  para vir nesta Câmara Municipal.  O Sr. Presidente,
vereador Pedro Ferrazin dá razão para o vereador Cesar Condack em
relação a empresa  Mosaico,  e informa  que será constituída uma
Comissão de Averiguação para verificar todas as obras do município
e apresentará relatório, comissão que deverá ser modificada  de
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quatro em quatro  meses, para não ficar cansativo.  A vereadora
Maria Simões, PT, diz que neste sábado a cidade  de Cacoal foi
surpreendida por uma enchente  repentina  que trouxe grandes
dissabores aos moradores, várias famílias perderam seus pertences,
móveis, alimentação, perderam  tudo que tinham  em meia hora.
Agradece aos moradores  que  deixaram sua contribuição no Teatro
Municipal, sendo  que passou  a manhã entre o teatro e visitas a
famílias e que pode perceber  como a população de Cacoal é
solidária, doando  alimentação, calçados, roupas,  colchões, e assim
pede que ofício seja enviado ao prefeito Francesco Vialetto
solicitando que o mesmo  libere  valores  de  décimo-terceiro e férias
aos servidores  municipais  atingidos  pela enchente,  que não são
muitos. Que  ofício seja enviado  ao presidente  do SAAE  solicitando
que seja olhado com carinho  para todas as pessoas que foram
atingidas pela  enchente,  pois  as pessoas depois  do ocorrido,  estão
com suas casas  com muita  lama  e precisam  de muita  água para
limpeza e as contas de  água chegarão com o valor  bem acima do
normal pago no mês, assim que seja dado um desconto
considerável, especial, na conta de água destes moradores atingidos
pela enchente, tudo dentro da legalidade. Fala que muitas pessoas
resistem em sair de seus lugares, atingidos pela enchente. Salienta
que pessoas foram sorteadas pelo programa Minha Casa, Minha Vida
e ainda não foram levadas para as quatrocentas e dezessete casas,
e que a secretaria de Assistência Social junto com a Caixa Econômica
agilizem os procedimentos para que as mesmas possam ocupar suas
casas. Agradece  à secretaria  de Ação Social  que  foi sensível aos
moradores e não burocratizar  quando  da doação de colchões e
alimentos, as pessoas  foram bem atendidas no teatro municipal. O
vereador Valter Pires, PT, diz que esteve visitando  a Linha  11 e
verificou mais dois pontos  críticos na linha,  atoleiro  em frente  ao
Lote 29, do Sr. Isaías Rigato e entre os lotes 09 e 10, em gente ao
Sr. Rodolfo, locais em que com as fortes chuvas a estrada terá seu
tráfego interrompido, e salienta que já encaminhou ofício direto de
seu gabinete  para o secretário de Obras. Diz que esteve ainda
visitando o bairro  Floresta  e moradores  da Rua  Anísio Serrão lhe
informaram que as lâmpadas queimadas não foram trocadas ainda, e
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esclarece que já enviou  ofício de seu gabinete  para  o secretário
solicitando providências, e também no bairro Teixeirão, na
confluência das ruas Marquês de Pombal e Pedro Spagnol  tem
somente duas bocas de lobo, e com as fortes chuvas não dão vazão
a grande quantidade  de água e assim está adentrando  às
residências, e salienta  ainda  que  ofício foi enviado  ao Sr.  Eduardo
Pinheiro, diretor  do DER,  para  que  verifique  esta situação e tome
providências. Fala que ficou contente, pois conversou com secretário
e este informou  que  tem na secretaria  diversos  ofícios solicitando
reparos nas ruas do bairro Village do Sol, situações de há oito meses
e não foram  solucionadas,  mas este o acompanhou  ao bairro,  na
quinta-feira e foram  a diversos  pontos  críticos e prometeu  que  na
próxima semana estaria resolvendo problemas, mas devido ás fortes
chuvas deste final de semana, certamente adiará, devido a recuperar
pontes que  tiveram  problemas  devido  as chuvas,  mas certamente
em breve estará resolvendo os problemas no bairro Village do Sol.
Manifesta solidariedade  às famílias que  sofreram  com a enchente
inesperada ocorrida neste final de semana, e salienta que a SEMAST
está recebendo  donativos  da população, na FUNNCAL,  e pede  a
solidariedade do povo.  O vereador  Valdomiro  Corá, PV, pede  que
ofício seja enviado  para  a Eletrobrás solicitando que seja  resolvido
de vez problema  do bairro  Limoeiro  e bairro  Vitória, em relação a
iluminação pública. Que ofícios sejam enviados ao governo do
estado de Rondônia e ao prefeito de Cacoal solicitando que ajude a
população de Cacoal quanto  a enchente  havida  no Rio Pirarara,
ocorrida de sábado para domingo e que possam colocar a secretaria
de Ação Social para ajudar todos que tem moradia próxima ao Rio
Pirarara, pois é fácil resolver o problema. E cobra que o presidente
desta Casa envie recursos desta Casa para a secretaria de
Assistência Social para ajudar os moradores prejudicados  pela
enchente neste município. Cobra do governo do estado e dos
deputados estaduais  de Rondônia, que  ao invés de fazer  leilão de
carros e motos apreendidas,  que devolvam  os veículos aos seus
donos, abaixando multas,  impostos,  e salienta que o IPVA hoje do
estado de Rondônia é o IPVA mais caro do Brasil, e a população não
aguenta pagar tantos impostos como vem sendo cobrado no estado
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de Rondônia. Cobra desta Casa, assim que o governador do estado
chegar a este município, que seja solicitada  uma  reunião com o
mesmo e vereadores  para que possam pedir pelo povo deste
município. Pede  que  ofícios sejam  enviados  para  o governador  do
estado e para o prefeito solicitando que ajude esta cidade, que está
esburacada, e é preciso  que  todos  de mão juntas  ajudem Cacoal,
deputados estaduais, federais,  senadores,  fazer parceria e tapar os
buracos desta  cidade,  pois o povo não aguenta  mais.  O vereador
Donizeti Souza da Silva, PTB, comenta sobre a enchente ocorrida em
Cacoal no último final de semana, que pegou o povo de Cacoal de
surpresa, enchente  nunca  vista em Cacoal,  atingindo várias casas,
derrubando casas, atingindo a BR-364, deixando o caos no
município. Agradece  o trabalho  da SEMAST  e toda sua equipe,  à
Polícia Militar, Corpo de Bombeiros, voluntários, que numa só causa
se uniram para ajudar as pessoas atingidas pela enchente. Diz que
foi assustador e nunca tinha visto algo assim em Cacoal, e deixa sua
solidariedade a todas as pessoas  atingidas  pela enchente,  e que
todos possam retornar às suas casas brevemente. Diz que recebeu
ligação por volta das dezoito horas, do deputado  federal  Nilton
Capixaba, que  lhe pediu  que  convidasse  toda  a população, polícia
militar, para reunião 6ª-feira, as quatorze horas com a diretoria do
DNIT, na  Rondônia Veículos, para  rever  situação das  marginais da
BR-364, para que não ocorram mais situações de calamidade como
aconteceu neste final de semana,  devido a ponte da marginal.
Convida todos os vereadores para que compareçam no bairro Vista
Alegre, às oito horas, onde será dada Ordem de Serviço para
pavimentação asfáltica de todas as travessas do bairro Vista Alegre,
emenda de um milhão de reais,  do deputado  Nilton  Capixaba.  O
vereador Bruno Trevizani, PDT, agradece a presença do Sr. Romeu,
da AMEC, que esteve esclarecendo  alguns  pontos da autarquia.
Parabeniza os judocas cacoalenses que representaram bem Cacoal,
com belo desempenho,  e salienta que a AMEC faz parte desta
história, já que há núcleos de judô. Comenta o prefeito Franco e o
secretário municipal de Educação em relação ao projeto de lei que
reajusta o piso salarial  dos professores  efetivos  do município, um
direito. Comenta sobre  tromba d’agua que ocorreu  neste município
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no final  de semana,  sendo  que  em Pimenta  Bueno  e Vilhena  não
aconteceu, então foi um problema localizado, que pegou a todos de
Cacoal de surpresa, pessoas e,  inclusive várias  empresas sofreram
prejuízos. Fala que os vereadores vêm cobrando  há tempo a
abertura em relação a ponte sobre o rio Pirarara, na marginal da BR,
o que  ajudaria a vazão de  água, sendo  que desde  o início do ano
passado vários ofícios foram enviados ao DNIT e nada foi feito. Que
ofício seja enviado  solicitando  que  a secretaria  de Obras  recupere
bueiro na Linha 10, a quinhentos metros do lote do Natin Folli, e na
Linha 09 recuperar ponte quebrada e bueiro, no Km 03, em razão da
tromba d’água também ter atingido estes locais. Agradece  ao
trabalho da Polícia Militar  quando da  realização de jogos  do União
Cacoalense, no estádio municipal, sendo que até o momento ainda
não ocorreu nenhum  incidente em Cacoal. O vereador Rafael
Evangelista da  Silva  Chaves,  DEM,  diz que apoia o senhor  prefeito
municipal pela iniciativa de encaminhar projeto de lei estabelecendo
o piso salarial dos professores,  uma lei federal, mas sabe que nem
todos os municípios aplicam, e sabe que o prefeito de Cacoal aplica,
e não só neste ano, mas também em anos anteriores está
encaminhando o projeto de lei no período correto, retroativo a
janeiro. Em seguida  agradece  a secretaria  de Assistência Social,
vereadores, que apoiaram as pessoas que sofreram devido a
enchente, bem  como  ao governo  do estado,  na  pessoa  do senhor
Eduardo Pinheiro, e segundo informações o governo já encaminhou
um caminhão de alimentos,  e ainda  o DER  está dando  apoio  na
reconstrução de algumas pontes no município que foram danificadas
e outras levadas pela água. Parabeniza ainda a polícia militar, Corpo
de Bombeiros,  que estiveram empenhadas em salvar vidas e bens.
Diz que a enchente tomou dimensão fora do comum, e salienta que
quase todas as famílias perderam quase tudo que tinham, e salienta
que também o vereador  Jabá colocou  alguns  barcos  à disposição
para retirar pessoas da enchente.  Pede que ofício seja enviado
solicitando que  seja decretado  emergência e posterior  calamidade
pública para que se possa, pelo menos, uma possibilidade  de
indenizar as famílias que ali moram.  E também que ofício seja
enviado para  a secretária de Assistência Social  pedindo  que seja
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feito um levantamento  na região, porque  muita gente mora de
aluguel no local, e ainda diz: “Que situação o proprietário aluga uma
casa na área que é da Marinha, área que é realmente pertence ao
governo federal. Então se mora alugado eu acho que tem que tomar
alguma providência, retirar a família, que ela consiga o aluguel em
outro lugar e que tenha  que ser realmente  destruído o imóvel,
senhor presidente, com todo o respeito ao, entre aspas, proprietário
deste imóvel, pois como se aluga imóvel na beira do rio. Eu ‘tive’ no
Village do Sol,  o cara  falou:  “Ela acabou  de mudar  para  cá, mora
alugada aqui”, agora o proprietário não mora lá, ele mora em outro
lugar, mas ganha  o aluguel  de um imóvel localizado  na área da
Marinha, e o município, eu acredito, a secretária tem que fazer este
levantamento, e quem mora alugado,  tem que ser tomado um
tratamento diferenciado.  Eu não sei qual  seja a providência, mas
este imóvel não pode  ser alugado, não pode porque quem paga o
preço é o inquilino que  aluga e depois  passa por  esta  situação de
perder os bens  e perder  as coisas.  Porque nós fomos dormir  aí as
seis horas  do domingo,  porque  passamos  a noite ali, a BR ficou
interditada, encontramos a esposa  do Eduardo Pinheiro também, a
Sindinalva, então a gente  vê que  foi algo fora do comum.  E nós
vamos aqui reiterar o pedido feito aqui pelos vereadores,  eu
também venho reforçar pela abertura  daquela  ponte da BR-364,
porque quem  estava  ali cima  olhando  ali, o Edson  Leite estava  lá
comigo, estava olhando  assim, via que do lado de lá era uma
represa que tinha, porque a ponte,  a barragem ali da marginal ali,
tranca toda  a água e virou  uma  represa  para  lá e a água passou
quase um metro por cima da ponte lá,  mas só passou pela região
mais baixa aí virou uma cachoeira.” Acredita que a abertura da BR
possa melhorar esta situação de desastre, e informa que conversou
com o Ceará, presidente do bairro Conjunto Halley e este informou
que lá não estava alagando. O vereador  Adailton Antunes Ferreira,
PRB, diz: “Senhor presidente, eu gostaria que fosse registrado hoje
o meu pronunciamento  no sentido de encaminhar  ao Ministério
Público Federal  e ao Tribunal  de Contas da União, pedindo  uma
explicação sobre o Convênio 115, de 98, este convênio trata da
marginal da BR-364,  aonde  eu tenho  em minhas  mãos um ofício
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encaminhado, um ofício ao qual eu tive acesso, do DNIT, que
comprova que setenta  e quatro,  ponto,  cinquenta  por cento  das
obras, somente  setenta  e quatro,  ponto,  cinquenta  por cento  das
obras foram acabadas, da marginal da BR, e mais senhor presidente,
ou houve uma falha do projeto  ou houve uma forma de conseguir
economizar dinheiro  público, uma  vez que há uma  diferença nas
pontes das marginais, uma diferença no lado esquerdo de
aproximadamente quatro metros e uma diferença no lado direito de
aproximadamente sete metros,  ou houve uma falha com relação a
BR, então houve  esta falha  senhor  presidente,  ou pode  ser uma
falha do próprio projeto  ou pode  ser uma forma  de economia  por
parte da construtora dessa obra. E mais, senhor presidente, a parte
de drenagem  da marginal  da BR só foi executada  sessenta  por
cento, a parte  de sinalização só foi feito zero por cento,  ou seja
todas as multas  aplicadas pela  polícia rodoviária federal  no âmbito
da marginal, são multas aplicadas de forma ilegal, que não poderiam
ser aplicadas uma vez que não tem placa se você pode ou não pode
estacionar. Então fica aqui meu pronunciamento  neste sentido,
senhor presidente. E mais, eu quero saber, e quero, com certeza o
Tribunal de Contas vai apontar o porquê que os políticos do estado
de Rondônia se ‘manteve’ omissos todos estes anos em relação aos
vinte e seis por cento do dinheiro que simplesmente desapareceu e
nem o DNIT sabe dizer onde foi parar. Então fica aqui, essa obra foi
feita, a paralisação dela no dia primeiro do doze de dois mil e dois a
pedido da ex-prefeita  do município de Cacoal.  Então fica aqui a
minha indignação porque talvez muitas pessoas ‘teve suas’ televisão
descendo rio abaixo,  teve suas  geladeiras,  suas casas alagadas ou
por uma falha do projeto e acredito que foi feito por um engenheiro,
um cara  bem,  que  tem um conhecimento  muito  grande,  ou essa
falha, senhor  presidente,  senhores  vereadores,  aconteceu  por um
motivo de se economizar  o dinheiro  público e sabe  deus  onde  foi
parar, se o ‘gato comeu ’ onde  foi parar  esse dinheiro.  Então fica
aqui, eu que  que  seja registrado  este pronunciamento e que  seja
encaminhado com algumas gravações que eu tenho guardado, seja
encaminhado ao Ministério Público Federal e ao Tribunal de Contas
da União, para  saber  onde  foi parar os vinte e seis por  cento  que
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‘falta’, vinte e seis por cento que ‘falta’ do dinheiro que era para ser
aplicado nas marginais da BR-364, haja vista, senhor presidente, que
o projeto  contemplava com  uma ciclovia,  inclusive com gelo,  cubo
de gelo  baiano,  que é aqueles bloquetes que divide a marginal da
ciclovia, não foi feita, o projeto previa, senhor presidente,  uma
passagem subterrânea, na frente  do Catuaí Hotel,  não foi feita,  o
projeto previa,  senhor  presidente,  o retorno  na frente  do Feirão,
onde ia facilitar muito o acesso  ali para a RO,  para a 208,  não foi
feito, senhor  presidente.  Então fica aqui  a nossa  indignação neste
sentido, saber onde foi parar estes recursos,  e porque  que os
políticos do estado de Rondônia ‘se manteve ’ calados  por muito
tempo, aproximadamente  15 a 20 anos, em relação a essa
pavimentação, a essa  parte de sinalização, a essa parte de obras de
arte corrente,  que só foram contempladas  cinquenta  e seis por
cento, da parte de drenagem que só foi contemplada sessenta por
cento, da sinalização que não foi feita nada e da artes especiais que
também não foi feita nada. Portanto, foram executados de um modo
geral setenta e quatro, ponto, cinquenta das obras das marginais da
BR-364, e hoje pode estar aí a população sofrendo muito, pois sabe
lá Deus  onde  foi parar  dinheiro.  No mais, senhor  presidente,  fica
aqui a minha indignação, eu não estou sendo solidário com
alimentos, vou ajudar na medida do possível, mas vou buscar uma
resposta, pois muitos vão vir aqui dizer que vão abrir pontes, tomara
que abra mesmo, tomara que vão lá e abra realmente a ponte, mas
acredito, senhor  presidente,  que  o que  eu ouvi  do DNIT  é que as
obras das marginais, lá em Brasília estão inacabadas,
impossibilitando de ter novos recursos. No mais, obrigado ”. O
vereador Emílio Junior  Mancuso  de Almeida,  PTB, diz que nesta
última semana  foram vividas situações jamais vistas em Cacoal,
situações estas que Porto velho vem vivendo há quase dois meses e
meio, e salienta  que não é fácil estar na pele das pessoas  que
sofreram com estas enchentes. Diz ainda: “E que muitas vezes vir a
esta tribuna  e ficar buscando  lá atrás quem  cometeu,  quem  não
cometeu, eu vejo que eu acho que nós temos que buscar soluções.
Neste país já ‘se jogaram ’ tanto dinheiro  fora e ninguém nunca,
nunca denunciou ninguém, eu acho que este povo tem que parar na
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cadeia mesmo, só que nós não podemos misturar as coisas, eu acho
vereador ‘Fúria’, V. Exª tem razão quando fala, mas nós nesta Casa
de Leis precisamos dar uma resposta é agora, dar uma resposta à
nossa comunidade, dar uma resposta ao nosso povo que vive aqui
no município de Cacoal,  porque é doloroso,  vereador Rafael, quem
pode acompanhar  todo  sofrimento  nesse  último sábado, com  essa
enchente, é muito  doloroso.  Um senhor  aproximadamente setenta
anos de idade,  eram  uma  onze e meia  da noite,  ele disse  assim:
“Ora, menino,  levou tudo a minha documentação, eu perdi até
mesmo a minha  identidade,  a água levou ”, então é doloroso.  Nós
não podemos ficar aqui buscando, sabe, coisas lá de noventa e oito,
lá de setenta e três, hospital regional, gastaram um rio de dinheiro,
ficou ‘elefante branco ’ por vários anos e até hoje não apareceu
culpado, e quem levou essa ‘dinheireira’ do caramba. Nós temos que
se preocupar é daqui para a frente, já se falaram em várias coisas, é
um fenômeno da natureza, ninguém pode com a natureza, ninguém
pode mesmo, não é fácil, natureza quando vem, ela vem destruindo,
tem um bairro  no município de Porto Velho que está todo debaixo
d’água, é comércio, é o cidadão, tudo ali, perderam tudo, perderam
a vida ali, e agora acontece  no nosso município. Nós, senhor
presidente, nesta Casa, precisamos  colaborar,  não podemos  aqui
fazer discurso politiqueiro, culpar fulano, sicrano, vamos nós,
vereador Donizeti, dar a nossa parcela de contribuição, sem querer
aparecer na imprensa,  para querer dizer que está ajudando  o
cidadão que está sofrendo, sem querer aparecer no ‘facebook’ para
querer dizer que está fazendo alguma coisa, não podemos usar esta
Casa e esta tribuna  para  fazer politicagem,  temos que tratar  de
maneira séria, de maneira honesta, porque não somos nós, não sou
eu, não é você, vereador Condack, que estava lá, com a casa toda
alagada, até o pescoço, perdendo  toda sua vida, uma vida de
trabalho, de vários anos  na cidade  de Cacoal.  Não podemos  mais
pensar desta  forma,  existe  uma reunião e vai acontecer  na  sexta-
feira, todo mundo  fala da vazão da BR-364 é insuficiente  pelo
volume de água que ali passa e é insuficiente mesmo, e se ali pode
ser mexido para melhorar e não causar ‘tamanhas’ prejuízos para a
população mais, que tenha que ser aberta,  que tenha que ser
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aberta, agora o que não podemos é fazer politicagem  com o
sofrimento da população, não podemos fazer isso, seja ele,
deputado federal, seja ele senador da República, seja ele presidente
deste país. É só indo na casa destas pessoas que você vai sentir na
pele o sofrimento no olhar destas pessoas,  nós não podemos mais
fazer diferente,  nós precisamos  ser, senhores  vereadores,  não é
olhar lá para o passado de dez, vinte anos, temos que ser solidários,
ser parceiros, ser humano acima de tudo. E eu quero aqui convocar
os senhores vereadores, que por mais, por mais, muitas das vezes,
senhor presidente,  que  uma  política, ela esteja  desacreditada,  ela
está mesmo,  o povo não confia mais,  é difícil, mas nós temos que
dar o voto de confiança aos parlamentares do estado de Rondônia,
porque ‘é’ eles que representa o nosso povo,  o nosso estado lá na
esfera federal  e ‘é’ eles que  precisam  dar  uma  solução para  esta
situação, não adianta eu vereador, a senhora vereadora,
pequenininho, aqui nesta Casa de Leis, que nós vamos fazer a
diferença sozinhos lá no parlamento, lá no Congresso Nacional, vai
junto com eles e a população deste  estado e deste município, nós
fazemos a diferença sim, e nós precisamos ser solidário ao povo de
Cacoal, custe  o que  custar,  e se precisar  faremos  ali, olha,  nunca
participei, mas uma  paralisação daquela  BR-364,  para  que  se ali,
pode amenizar  o sofrimento  do povo, vamos para  a luta,  vamos
atrás, vamos  lá, junto à presidência da República, e vamos  buscar
benefícios que venham somar com a nossa sociedade.” O vereador
Claudemar Littig,  PDT,  diz que há cerca de quinze dias apresentou
indicação solicitando a criação de lei,  para que fosse isento o gado
de inventário, e recebeu  várias ligações elogiando  pelo iniciativa,
esteve no  IDARON  e teve boa resposta.  Em aparte  o vereador
Rafael parabeniza o vereador Claudemar pela sua iniciativa e já tem
no iDARON pré-projeto, não isentando a ficha de inventário, mas a
esposa por ter cinquenta  por cento, já poder movimentar e
posteriormente apresentar  a movimentação, para inventário, e
salienta que esta iniciativa pode beneficiar as pessoas, com despesas
de velório e outras despesas,  e ainda manutenção da esposa,  que
não tenha trabalho efetivo. Em aparte o vereador Adailton Antunes
Ferreira, diz que ouviu discurso aqui, não sabe se diretamente
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denunciado a ele,  mas o engraçado é que o camarada está no seu
terceiro mandato nesta Casa de Leis e nunca se preocupou, pois há
muitos anos que Cacoal vem tendo alagações, e o camarada está no
seu terceiro mandato e nunca se preocupou  para juntar com
ninguém para resolver o problema. Continuando,  o vereador
Claudemar Littig diz que sua preocupação é que devido a acontecido
recentemente, de velório na linha  onde mora e a dificuldade  da
família em retirar  e colocar  o gado  em sua ficha,  assim fez esta
indicação. Deixa sua indignação com o secretário de Agricultura, pois
no ano de dois mil e quatorze foi subido o orçamento para quase um
milhão de reais e até agora o secretário de Agricultura não tirou o pé
do chão, começou a safra do café e os produtores não conseguem
tirar a produção, pois não apoio do secretário com seu maquinário.
Convida a todos  para  o campeonato,  de sua criação, Campeonato
Infanto-Juvenil de Futebol  Society,  que terá início no sábado, às
13h00 no Campo da Integração, Linha 09. Que ofício seja enviado
para a empresa Serra Dourada pedindo que a mesma dê
continuidade aos serviços no distrito de Divinópolis, que começou o
asfalto e não terminou a obra.  O vereador  Mário Moreira,  PT cede
aparte ao vereador Emílio Junior Mancuso de Almeida e salienta que
não falou  em sentido  pejorativo  para  o vereador  Adailton Antunes
Ferreira e que o mesmo tem que pedir a Deus que galgue mais dois
mandatos e ao povo do município de Cacoal, pois não é fácil, e se
três mandatos  é não fazer nada,  não sabe o que  é, e não sabe
porquê o vereador  Adailton  Antunes  Ferreira  votou nele vereador
Emílio Junior Mancuso de Almeida para presidente  da Câmara
Municipal, pois não se vota em quem não faz nada para o município.
Fala que gosta do vereador Adailton, mas o mesmo tem que
amadurecer um pouco mais. Em aparte o vereador Adailton Ferreira
diz que votou contra  a eleição, votou no vereador porque o mesmo
foi em seu  gabinete pedir,  e salienta que sua eleição, do vereador
Adailton, foi feita  de forma  digna e foi eleito  com 1.237  votos,  na
raça. Continuando, o vereador Mário Moreira, diz que o prefeito fez
compromisso com  ele,  vereador  Mário, que  o posto  de saúde não
será mais no local onde está, onde sofre alagação, será derrubado e
serão plantadas árvores no local.  Agradece  ao Lions  Clube,  Rotary
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Club, maçonaria, igrejas evangélicas, igreja católica, por todo o
esforço colocado no município em relação a enchente ocorrida, bem
como a polícia militar e Corpo de Bombeiros, Eletrobrás. Diz que foi
uma tromba  d’água que  ocorreu,  uma  situação atípica, mas ainda
houve gente que quis responsabilizar o prefeito Franco, o padre tem
culpa até por enchente, a oposição tem que ter um pouco mais de
respeito com esta situação. Diz que gente que não colocou o pé na
lama, que não foi ver de perto o que estava acontecendo, colocando
críticas em ‘facebook’, vereadora  que  na hora  de entregar  cestas
básicas está lá tirando  fotos, fazendo  bonito,  mas não arrecadou
nenhum grão de arroz, e salienta que isso é brincar com a cara do
povo, isso sim é fazer politicagem, quem arrecadou e está
arrecadando é a Assistência Social,  e agradece  a contribuição de
todo cidadão cacoalense, que leva remédios, roupas, móveis e acima
de tudo orando pelos atingidos pela enchente.  Fala que todo
secretariado esteve reunido  no gabinete  do prefeito,  junto  com o
Corpo de Bombeiros, inclusive com do diretor do DNIT, Sr. Fabrício
Cunha que se comprometeu  em colocar  a BR para funcionar até a
meia-noite e está funcionando, e ainda foi mostrada a situação ao
mesmo na ponte do rio Pirarara. Parabeniza a ação dos vereadores
Rafael e Pedro Ferrazin e ainda de outros vereadores  que não viu,
mas que estiveram no local,  colocaram o pé na lama, molharam o
bumbum com a água que todo mundo molhou, e estes sim podem
vir com toda responsabilidade flar  alguma coisa,  pois  participou do
sofrimento do povo naquela  noite. Agora,  digitar  em ‘facebook’,
pagar alguém para fazer, fazendo gracinhas com a vida, com a casa
e a situação deplorável que  ficou  algumas famílias, isto é falta de
respeito, e tem que  mudar  o pensamento.  Parabeniza  o Sr.  Lucio
Mosquini que emprestou para Cacoal caminhão aspergidor, chamado
de ‘burro preto ’, para ajudar na pavimentação das ruas de  Cacoal.
Diz ao vereador Corá que seu voto em projeto inconstitucional aqui
nesta Casa nunca vai ter, pois tem que ter respeito pelas leis deste
país, então não conte com seu apoio, pois se não estiver dentro da
lei não adianta  contar  com o vereador  Mário. O vereador  Pedro
Antonio Ferrazin, PP, passa a presidência da sessão para o vereador
Mário Moreira,  vice-presidente  e ocupa  a tribuna  onde  pede  que
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ofício seja enviado para o secretário de Obras pedindo o cronograma
dos trabalhos que estão sendo realizados e que serão realizados nas
áreas urbana  e rural. Que ofício seja enviado  para a Vigilância
Sanitária solicitando  que informe quais as medidas  tomadas  em
relação a infestação de caramujos  africanos  na cidade  e que  haja
vistorias nas áreas atingidas pela enchente, para evitar
contaminação, a pedido dos moradores. Que ofício seja enviado para
a secretaria  de Obras  agradecendo  pelos trabalhos  realizados  nas
linhas 13, 19, Chico  Arruda  e ainda nas  marginais da  BR.  Salienta
que o secretário está de  parabéns. Pede  que ofício seja  enviado a
SEMTTRAN solicitando que seja viabilizada com urgência uma
rotatória na Avenida Malaquita com Avenida Rio de Janeiro, e que o
ofício seja enviado  em nome  de todos  os vereadores.  Pede  ainda
que ofício seja enviado a Zoonoses solicitando  providências em
relação a animais soltos nas ruas e que estão colocando em risco a
vida de pessoas.  Diz que  na enchente  cavalos  de carroceiros  que
estavam amarrados  na beira do rio foram levados pelas águas.
Conclama a população a contribuir com alimentos, roupas, roupas de
cama, material escolar, móveis e utensílios domésticos, sendo que o
local de arrecadação é no teatro municipal. Pede que o SAAE reduza
o tarifa de água das contas em cerca de vinte por cento, pois estão
utilizando muita  água para  lavar as casas.  Em aparte  o vereador
Mário Moreira diz que conversou com o diretor do SAAE hoje e este
mês a conta será cobrada através de cadastro que está sendo feito
pela Ação Social,  e será zero o custo deste  mês. Continuando,  o
vereador Pedro Ferrazin diz que já conversou  hoje com o Sr.
Toninho da  Concreaço e com  o Sr.  prefeito  e será doado terreno,
perto do Tênis Clube, para instalação do SESI e SENAI, estão indo
para Brasília na semana, na SNI para requerer dinheiro para
construção destas escolas. Novamente  pede ajuda  da população
com alimentação para as pessoas atingidas  pela enchente.  Logo
após volta ocupar a presidência da sessão. Ordem do Dia. Todos os
vereadores estão presentes.  O Requerimento  n. 16/14-CMC,  de
autoria do vereador  Pedro Antonio Ferrazin,  que nos termos do
artigo 120, § 2° e 124 do Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis
requer que seja posto em votação o presente  requerimento  de
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Urgência Simples para deliberação dos Projetos  de  Leis n°s 06/14,
20/14, 21/14, 22/14, 23/14 e 25/14, todos de autoria  do Poder
Executivo, e n.s  08/14 e 19/14,  de  autoria do vereador  Valdomiro
Corá e 24/14,  de autoria do vereador  Adailton Antunes Ferreira,  é
colocado em votação e aprovado  por unanimidade.  O vereador
Rafael Evangelista  da Silva Chaves  em Questão de Ordem  requer
verbalmente que  sejam lidas  somente  as súmulas e pareceres  dos
projetos de leis, pois os mesmos já foram amplamente discutidos e
analisados nas reuniões das Comissões Permanentes, o que
colocado à disposição do Plenário foi aprovado. Assim o Projeto de
Lei N. 06/14 – “Dispõe sobre a concessão de benefícios eventuais no
município de Cacoal-RO,  em conformidade  com a Lei Federal  N°
8742/93 e suas alterações e dá outras providências”, é colocado em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n. 06/14 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade.   Também o
Projeto de Lei N. 08/14 -  “Denomina a Unidade de Saúde da Família
localizada na Rua Primeiro  de  Maio,  N° 1145,  Princesa Isabel  e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Honrarias, favorável, porém apresenta Proposta de Emenda, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei N° 08/14, com Emenda já aprovada,
é colocado em discussão e logo após em votação, sendo aprovado
por unanimidade. Ainda o Projeto de Lei N. 19/14 – “Institui normas
e procedimentos para a coleta, armazenagem, transporte,
reciclagem e destinação final de eletrodomésticos e produtos
eletroeletrônicos considerados como lixo tecnológico, no âmbito do
município de Cacoal-RO”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final;
de Obras e Serviços Públicos; de Educação, Saúde e Assistência
Social; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
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Projeto de Lei n. 19/14 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado por unanimidade. Continuando, o Projeto de Lei
N. 20/14 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer doação de
imóvel urbano ao estado de Rondônia e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido,  colocado em discussão e logo após, colocado em
votação, sendo aprovado  por unanimidade.  O Projeto de Lei n.
20/14 é colocado  em discussão. Os vereadores  Mário Moreira  e
Rafael Evangelista  da Silva Chaves fazem uso da palavra  e se
declaram favoráveis ao projeto  de lei em discussão. Logo após o
Projeto de Lei N. 20/14 é colocado em votação, sendo aprovado por
unanimidade. Ainda  o Projeto de Lei n. 21/14 – “Dispõe sobre  o
reajuste do Piso Salarial dos professores  municipais  efetivos do
quadro de pessoal do Município de Cacoal e dá outras providências”,
é colocado em pauta. . O Parecer Conjunto das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; de  Educação,
Saúde e Assistência Social; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n. 21/14 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade. A seguir  é o
Projeto de Lei N. 22/14 - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, porém
apresenta Proposta de Emenda, é lido, colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n.
22/14, com  Emenda  já aprovada,  é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por  unanimidade. Também o Projeto
de Lei N. 23/14 – “Altera o Parágrafo 1° do Artigo 3° da Lei
2.934/PMC/2011, que aprovou o Loteamento Residencial  Alpha
Parque”, é colocado  em pauta. O Parecer  Conjunto das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após,
colocado em votação, sendo  aprovado por  unanimidade. O Projeto
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de Lei n. 23/14 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei N. 24/14
– “Assegura atendimento  prioritário na rede pública municipal  de
saúde a pacientes  com idade  superior  a 60 (sessenta)  anos”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos;
de Educação, Saúde e Assistência Social; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto  de  Lei n.  24/14 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Ainda  o projeto de Lei N. 25/14 – “Disõe sobre a
possibilidade de agendamento telefônico de consultas para pacientes
idosos e para pessoas com deficiência já cadastradas nas Unidades
de Saúde do Município de Cacoal e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos;
de Educação, Saúde e Assistência Social; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto  de  Lei n.  25/14 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Também o Requerimento  N. 15/CMC/14,  de autoria
dos vereadores Adailton Antunes Ferreira, Cesar Domingos Condack
e Maria Aparecida Simões, que nos termos dos artigos 103,  § 2° e
124, do Regimento  Interno  desta  Casa de Leis, requer  cópias de
documentos, notas fiscais, requerimento este, arquivado na Diretoria
Legislativa desta Casa de Leis, e que colocado  em discussão. O
vereador Mário Moreira  diz que que o vereador  Adailton  Ferreira
explique o requerimento, pois tem muita coisa contida no mesmo. O
vereador Adailton Ferreira diz  que é referente a material vistoriado
que é para obra de muro na UBS, e em breve haverá mais contato
sobre o mesmo. A vereadora Maria Simões esclarece o
requerimento, uma vez que também é co-autora do mesmo,
esclarecendo que quando foi feita visita no bairro Village do Sol onde
está sendo construído muro, que era para ser construído em 2009 e
não foi construído e não acharam os trezentas e setenta sacas de
cimento, não foram encontrados  também os ferros,  então foi feito
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ofício, não respondido, motivo este de apresentar agora o
requerimento, para obter a resposta. Também os vereadores Cesar
Condack, Rafael Evangelista  da Silva Chaves se manifestam.  O
vereador Mário Moreira diz que isto já foi aprovado em Prestação de
Contas em 2010, indaga  se foi montada  comissão para  isto, pois
requerimentos estão sendo  colocado  só para  bel-prazer  de um ou
outro vereador  ou vereadora,  só para fazer  barulho, e Cacoal  está
cansado deste  tipo de brincadeira  com a administração pública, é
uma falta de  respeito  com a população, pois  já foram feitas várias
denúncias na  tribuna e nada foi concluído, roubo  de  alimentos,  de
soro, e ninguém tocou mais no assunto. A vereadora Maria Simões
diz que brincar  com a cara do povo é quando  se diz respeito  a
população dizendo  que quem  não está satisfeito que vá embora
desta cidade,  brincar  com a cara do povo é quando  sai na rua
pedindo voto dizne4do  que  vai fiscalizar  e depois  fica debaixo  de
batina de padre. O vereador Mário Moreira diz que não está
brincando com a cara da população, pois as propostas que
apresentou, quando para ser vereador está sendo, inclusive do lado
que passou na casa da população pedindo voto, permanece,
respeitando a vontade do povo pela democracia.  Colocado em
votação foi o Requerimento N. 15/CMC/14 aprovado por
unanimidade. O Sr. presidente  Pedro Ferrazin  convida todos os
vereadores para reunião na próxima 4ª-feira, às 09h00  para tratar
com técnicos do governo  sobre telefonia  móvel nos distritos de
Cacoal e de outros municípios. Após verificar  nada  mais haver  a
deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às 21h14
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa Diretiva./////

Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _________________
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